
Beszámoló: Erasmus+ Lublin, 2022. június 19-24.  

 

2022. június 18-án indultunk repülővel Varsóba, majd onnan kétórás buszozás után este 10 

körül megérkeztünk Lublinba. 

A program másnap, hétfőn, kezdődött a lublini iskola 

bemutatásával. Az iskola több mint ötszáz éves múltra 

tekint vissza és az impozáns épületét látva csak 

irigykedtünk, hogy bárcsak ilyen környezetben 

tanulhatnánk/dolgozhatnánk mi is. Nyoma sem volt a 

nálunk sajnos megszokott hullik a vakolat, elhasználódott 

linóleum, WC- papír nélküli feelingnek. A diákoknak saját 

pihenőszobája van az iskolán belül mikróval, teafőzővel, 

fotelokkal, persze szép környezetben. Az Erasmus csoportunkhoz csatlakozott néhány ukrán 

diák, akik ebben az iskolában tanultak az elmúlt hónapokban. 

A megnyitó után jó hangulatú, ötletes, ismerkedős játékokat szerveztek, hogy a gyerekek 

belemelegedjenek az angol nyelv használatába, és hogy feloldódjanak. 

Ezután városnézésre mentünk. Megtekintettük a kultúrközpont tetejére ültetett növényeket és 

az odatelepített méhkasokat, ily módon próbálják védeni a méheket. A városnézés után a 

lublini várban egy lengyel festőnő, Tamara Łempicka, kiállításán vettünk részt, ami az elmúlt 

időszak legsikeresebb tárlata a városban. 

Kedd reggel a Poleski Nemzeti Parkba mentünk, ahol 

arról beszéltek, hogy egy kicsit nehéz volt e lápos, 

mocsaras területet nemzeti parkká alakítani, mivel a 

közelben jelentős szénbányászat van, ami az 

ökoszisztémát veszélyeztetheti. Itt a diákok 5 csoportra 

voltak osztva (minden nemzetiségből voltak egy-egy 

csapatban) és feladatokat kellett a séta közben, illetve 

után megoldaniuk, hogy jobban megismerjék a terület 

élővilágát. A nap hátralévő részében egy skanzenben volt 

műhelyfoglalkozás, szappant készítettek a diákok, megismerve a mesterség múltját és 

fortélyait. 

Szerdán a Roztocze Nemzeti Parkba mentünk, ahol kenutúrán vettünk részt. Hatalmas kaland 

volt mindenkinek, ugyanakkor evezés közben lehetőségünk volt a megfigyelni, hogyan 



kapcsolódik az ember a természethez. A kiépített 

pihenőhelyek arról tanúskodtak, hogy ezen a helyen 

harmonikus kapcsolatot alakítottak ki a helyiek a 

környezettel. Ezután a szabad ég alatt készítettük el az 

ebédünket, zöldségeket és kolbászt grilleztünk, majd ismét 

csoportfeladatok voltak, melynek célja a kisváros 

környezetének feltérképezése volt. A nap zárásaként rövid 

látogatást tettünk Zamosc-ba, a „lengyel Padovaba”. 

Csütörtökön Majdanekben a koncentrációs tábort néztük meg, ami érzelmileg mindannyiunk 

számára felkavaró volt. 

Az esti búcsúvacsora egy agroturisztikai helyen volt megrendezve, ebben a gyönyörű 

környezetben vettük át a részvételi igazolásokat és itt készültek el az utolsó csoportképek is.  

Péntek reggel a főváros felé indultunk. Utolsó programként 

csomagjainkat leraktuk és felfedeztük Varsó belvárosát. 

Hazafelé a repülőutunk kalandos volt. Felszállás után 

visszafordult a repülő és kényszerleszállást hajtott végre 

valamilyen technikai probléma miatt. Hosszú várakozás 

után kaptunk szállást a közeli szállodában és másnapra 

repülőjegyeket Bécsen keresztül. Így egy nappal 

meghosszabbodott utazásunk, de szombaton 11 óra körül 

szerencsésen hazaértünk. 

 

Pappné Balla Katalin és Magyar Ibolya, a Zrínyi Miklós Gimnázium tanárai 

 


